



Мужчине предъявлено обвинение в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть водителя такси в Зеленоградском округе столицы



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении 30-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшие смерть потерпевшего).

По данным следствия, ночью 24 июня 2020 года компания людей, находящаяся в состоянии алкогольного опьянения, воспользовались услугами такси в Зеленоградском округе столицы. По пути следования водитель такси отказался продолжать движение и везти группу людей. После чего один из пассажиров вышел из машины, открыл дверь водителя и избил его. Потерпевший был госпитализирован в медицинское учреждение, где несмотря на оказанную медицинскую помощь, впал в кому и 6 июля 2020 года скончался.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

По подозрению в совершении указанного преступления задержан житель столицы, ему предъявлено обвинение.

В ближайшее время следствие намерено ходатайствовать перед судом об избрании в отношении фигуранта меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование по уголовному делу продолжается.

08 Июля 2020

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1480267>